

4605

ШИФР Л-11-1

**Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников**

по математике
(предмет)

обучающегося Илья ¹ класса

муниципального казённого общеобразовательного учреждения
«Средняя общеобразовательная школа № 18» г.о. Нальчик

Очиговод Салават Олегович
ФИО

Педагог – наставник:

учитель Машукчесова Ф. Ф.
предмет

МКОУ «СОШ № 18» г.о. Нальчик

ФИО

Пишишк'-один из самых загадочных романов "расскаков" Габдо Гадаева. К чистоте и простоте изображения супружества авторские апелляции отсутствуют, художественное единство, то есть то, что рождающее и рождающееся в нему. В рассказе чрезвычайно интересное начало, о котором при существует различийность, обогащая ее, бесприимечательство.

Гадаев создает изображение "человека духовного", или самого автора из его чувств и восприятия массы мира.

В рассказе предстают члены: человек ("человека массы"; фигура художника письма), беспорядок как спектакль массового характера, "человек беспредметного бытия осужденный на сцене"), синий (последование от коня к солдату), красный (краски красований).

В центре рассказа противостояние сина (синевы, молодого призыва) и бордового (желания). Пишишк и другие антические противостояния друг другу как выражение русской чести.

В рассказе находитесь мозг пустыни, но не человеческий, а более человеческий, небесного бояка.

Родился для Гадаева - супружество святости. Источник супружеского удела Родисло противостоят со стороны поганки и постыдности, чистоты супружества, сего сего поганки. Но стремление к подлинному однажды родисло, возрожденное к чистоте сущности.

10-10-5-10-6-3-5

686

ШИФР И-И-2.

Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по литературе

(предмет)

обучающегося III „A“ класса

муниципального казённого общеобразовательного учреждения
«Средняя общеобразовательная школа № 18» г.о. Нальчик

Майбековой Дарыч
ФИО

Геннадьевной

Педагог – наставник:

учитель Майсурченко Ф.Ф.
предмет

МКОУ «СОШ № 18» г.о. Нальчик

ФИО

① Анализ текста

Тайму Гауданов, "Пленник".

Мотив сна - это "вечной" образ мировой литературы, который разрабатывался еще в средние века, а в русской литературе этот образ разрабатывали Пушкин, Мухометшин, Толстой, такие имена провести параллель с Набоковым.

Рассказ "Пленник" - это описание апокалипсиса, в нем преобладает абсурдность, беспорядочность, ~~она~~ присутствует фантастичность. В центре - противопоставление "одиной боязни" ~~бесе~~ Ивасикова, молодого офицера, крестоянки и бодрствование пленника. Состояние офицера перед сном - это бессознательное очищение души, не видящей границ между сном и явью. Первый сон офицера расписан как и неизвестен, имеет топографическую точности. Он "дало лепит вину, шедре на мрачные стены будыни недвижимыми шауми". Мотив падения в будну можно проинтерпретировать как знак смерти, угрожающей офицеру.

Это, скорее всего, скрытое выражение метафизического концепта, концепта истории, надвигающееся конца.

Действие происходит в "российской изути". Гауданов избегает наявления, выводя сюжет происходящего на уровень

всемирного масштаба. Помедиаом хартии на
томатоного сна создается атмосфера энтузи-
зийности, энтузи-са.

В основе рассказа-начала крушение привычной
для молодого офицера системы, привнесение чувства
глубокости, неопределенности микромироздка. Реальность
у Тайданова - сумнепивающаяся, прерывистая, разные
жасмы бытия превращают друга против друга,
что производит символический заторект. Офицер
препрятывает попытку определения непримечатель-
ной для него ситуации.

В рассказе реализуется мотив пустынствия,
но не реального, а будущее сна - неудачное вспоминание.
Офицер находится на границе со сверереальным, со
сверхсуществующим. началом. Повествование ведется от
3-го лица, автор далек от какого-либо выискивания
своего лического или количествования, но очертанное
отношение к офицеру все-таки проскальзывает из
этого письменного: "очень мягкий лоб", ведь он "мало
умел". Тайданов показывает неспособность молодого
офицера понять, осознать запредельное, превратившее
к подчиняющему через сон-откровение.

Автор пишет свое же героя индивидуальности - отчетливые персональные черты у гра отсутствуют.

Пленник и оружур просто противопоставлены друг другу как выражение разных начал.

Несколько образов - не характер, не живой человек, не герой-существо, но герой-составление, реакции на пленника. Он, скорее всего, лишь знак агрессивного и приспособившего начала.

Вводный фрагмент тоже не характер, а настичная карикатура на человеческую мысль. Он не способен думать на отвлеченные темы, он - символ простейшего здания. Пленник - это ^{образ} символ неотвратимости, угроза будущего. На вопрос оружура "Вы инвалид?" он отвечает, "Человек нет левая руки". То есть он не признает инвалидность, он нечеловек, ведет себя так, будто знает, что ничего ему не угрожает.

Рассказ строится на ^{чем-то} мистической, художественной и абсурдной. Постепенно нарастает напряжение. В финале - бой собаки, тревога оружура, напинский ушиб - все это отражение глобального предчувствия катастрофы!"

30-15-10-7-5-

— 67 —